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LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

   1  1 lot de 8 monnaies grecques (unité de bronze) de Philippe II et Alexandre le Grand - état 
divers  

20 / 30 

   2  1 lot de 12 monnaies grecques en bronze, divers ateliers  60 / 70 

   3  Gauloise - SENONS, Potin à la tête d'indien (3,99 €) - DT 2641- Superbe  20 / 30 

   4  Gauloise - SENONS, Quart de Statère en or (1,82 g) - DT 2543 - TTB  115 / 120 

   5  Gauloise - EDUENS, Potin à l'hippocampe (3,59 g) - DT 3202 - Superbe  80 / 100 

   6  Gauloise - EDUENS, Potin au taureau tricornu (3,41 g) - Très beau à Superbe  80 / 90 

   7  Gauloise - SEQUANES, Potin à la grosse tête laurée (3,42 g) - DT 3095 - TTB  60 / 70 

   8  Gauloise - SEQUANES, Potin au quadrupède (3,20 g) - DT 3256 - Spendide  140 / 150 

   9  Gauloise - SEQUANES-HELVETES, Statère d'électrum (7,11 g) - BN 8912 - Superbe  1350 / 1400 



LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

  10  Gauloise - 1 lot de 7 deniers d'argent LINGONS  40 / 50 

  11  Gauloise - LEUQUES, Denier d'argent SOLIMA/COLIMA (1,73 g) - DT 3270 - Très très 
beau  

80 / 90 

  12  Gauloise - REMES, Quart de statère à l'esse - Or pâle (1,31 g) - DT 183 - Très très beau  120 / 125 

  13  Gauloise - AMBIENS, Quart de statère à la tête d'indien - Or (1,87 g) - DT 61 - Très beau  240 / 250 

  14  Gauloise - CALETES, Quart de statère aux lignes entremélées - Or (1,85 g) - DT 97- Très 
beau  

280 / 300 

  15  Gauloise - CARNUTES, Statère à la lyre - Or (5,95 g) - DT 2013 - Accident de frappe et 
sacrifié mais très beau  

850 / 950 

  16  Gauloise - CARNUTES, Bronze PIXTILOS à l'oiseau et à la main (3,00 g) - DT 2467 - Très 
très beau  

160 / 180 

  17  Gauloise - CARNUTES, Bronze aux oiseaux et au serpent (3,76 g) - DT 2582 - Superbe  120 / 130 

  18  Gauloise - CARNUTES, Bronze au pégase (2,65 g) - DT 2603 - Très très beau  80 / 90 

  19  Gauloise - BITURIGES, Bronze au loup et au pégase (2,56 g) - DT 3493 - Très beau  150 / 160 

  20  Gauloise - BITURIGES, Quart de statère à la lyre et au triskèle - Or (1,38  g) - DT 3478 - 
Très très beau  

450 / 500 

  21  Gauloise - ARVERNES, Bronze BRIGIOS (2,30 g) - DT 3568- Très beau  150 / 170 

  22  Gauloise - AULERQUES-EBUROVICES, Hémistatère au sanglier - Or pale (3,14 g) - DT 
2401 - Très très beau  

600 / 700 

  23  Gauloise - TURONS, Bronze TURONOS-TRICCOS (3,02 g) - DT 3510 - Très beau  250 / 270 

  24  République romaine - Denier d'argent Anonyme 206-195 av. JC (4 g) - B20 - TTB  80 / 100 

  25  République romaine - Denier d'argent QUINCTIA, 126 av. JC (3,90 g) - SUP  120 / 140 

  26  République romaine - Denier d'argent FABIA, 124 av. JC (3,83 g) - TTB  60 / 70 

  27  République romaine - Denier d'argent POBLICIA, 96 av. JC (3,77 g) - TTB  60 / 70 

  28  République romaine - Denier d'argent JUNIA, 91 av. JC (3,72 g) - TTB  50 / 60 

  29  République romaine - Denier d'argent VIBIA, 90 av. JC (3,66 g) - TTB  50 / 60 

  30  République romaine - Denier d'argent CASSIA, 63 av. JC (3,96 g) - Superbe  250 / 270 

  31  République romaine - Denier d'argent BRUTUS , 54 av. JC (3,00 g) - B+  40 / 50 

  32  République romaine - Denier d'argent PETILIA , 43 av. JC (3,71 g) - TB  90 / 110 

  33  AUGUSTE - AS - atelier de Pergame, 25 av. JC - RIC 486 - TB  40 / 50 

  34  DOMITIEN - Denier d'argent (3,28 g) - RIC 17 - Très très beau  110 / 130 

  35  HADRIEN - Denier d'argent (2,73 g) - RIC 213 - Très beau  70 / 80 

  36  COMMODE - Denier d'argent (2,83 g) - RIC 188 - Très beau  80 / 90 

  37  SEPTIME SEVERE - Denier d'argent (2,87 g) - RIC 189 - Très très beau  50 / 60 

  38  ELAGABAL - Denier d'argent (4,98 g)  - RIC 122- Superbe  80 / 90 

  39  TRAJAN - Sesterce, (33 mm ; 23,86 g) - RIC 432 - TB  80 / 95 

  40  LUCILLE - Sesterce, (30 mm ; 26,28 g) - RIC 1742 - TB  25 / 30 

  41  MARC-AURELE - Sesterce, (31 mm ; 23,99 g) - Banti 463 - TB+ - RARE  260 / 280 

  42  COMMODE - Sesterce, (29 mm ; 23,31 g) - RIC 291f - TTB  150 / 180 

  43  COMMODE - Sesterce, (30 mm ; 21,47 g) - RIC 379 a - TTB  150 / 180 

  44  Curiosité avec surfrappe au revers donnant la légende VICTOR AVGVST : MAXIMIN LE 
THRACE - Sesterce, (29 mm ; 18,98 g) - RIC 81/90 - TTB  

150 / 180 



LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

  45  JULIA MAMEE - Sesterce, (32 mm ; 20,29 g) - RIC 694 - Superbe (patine apocryphe)  150 / 180 

  46  ALEXANDRE SEVERE - Sesterce, (30 mm ; 22,33 g) - RIC 547 - TTB+  90 / 110 

  47  GORDIEN III - Sesterce, (33 mm ; 16,85 g) - RIC 297 c - TTB+  70 / 80 

  48  GORDIEN III - Antoninien - 4,36 g - RIC 141 - TTB - RARE  70 / 80 

  49  GORDIEN III - Antoninien - 4,23 g - RIC 86 - Superbe  30 / 40 

  50  GORDIEN III - Antoninien - 5,29 g - Antioche - RIC 177 - Superbe  30 / 40 

  51  GORDIEN III - Antoninien - 4,47 g  - RIC 88 - Splendide  40 / 50 

  52  GORDIEN III - Antoninien - 3,71 g  - RIC 89 - Superbe  70 / 80 

  53  GORDIEN III - Antoninien - 3,95 g - RIC 17 - Splendide  40 / 50 

  54  PHILIPPE Ier l'ARABE - Antoninien - 4,24 g  - RIC 19 - Superbe  60 / 80 

  55  PHILIPPE Ier l'ARABE - Antoninien - 4,07 g  - RIC 26 b - Suberbe  40 / 50 

  56  PHILIPPE Ier l'ARABE - Antoninien - 3,79 g  - RIC 27 b - Splendide  60 / 80 

  57  PHILIPPE Ier l'ARABE - Antoninien - 5,30 g  - RIC 59 - Splendide  80 / 100 

  58  PHILIPPE Ier l'ARABE - Antoninien - 4,47 g  - RIC 4 - Superbe  60 / 70 

  59  OTACILIA SEVERA - Antoninien - 4,28 g  -  RIC 123 - Très très beau  30 / 40 

  60  PHILIPPE II - Antoninien - 3,50 g  - RIC 228 - Très très beau  40 / 50 

  61  PHILIPPE II - Antoninien - 4,02 g  - RIC 231 c - Très très beau  20 / 30 

  62  TRAJAN DECE - Antoninien - 4,04 g  - RIC 17 b - Très très beau  35 / 45 

  63  DIVI restitution à TRAJAN DECE - Antoninien - 3,91 g  - RIC 89 - Très très beau  50 / 60 

  64  TREBONIEN GALLE - Antoninien - 3,03 g  - RIC 31 - Très très beau  20 / 30 

  65  TREBONIEN GALLE - Antoninien - 3,51 g  - RIC 40 - Très très beau  30 / 40 

  66  TREBONIEN GALLE - Antoninien - 3,25 g  - RIC 70 - Très très beau  35 / 50 

  67  VOLUSIEN - Antoninien - 3,13 g  - RIC 182 - Superbe  35 / 50 

  68  VOLUSIEN - Antoninien - 3,62 g  - RIC 184 - Très très beau  40 / 50 

  69  EMILIEN - Antoninien - 2,75 g  - RIC 1 - Très très beau  160 / 180 

  70  VALERIEN Ier - Antoninien - 2,84 g  - RIC 13 - Très très beau  25 / 35 

  71  VALERIEN Ier - Antoninien - 3,06 g  - RIC 72 - Très très beau  25 / 35 

  72  MARINIANE - Antoninien - 4,12 g  - RIC -  Splendide  170 / 190 

  73  GALLIEN - Antoninien - 2,78 g  - RIC 18 - Superbe  25 / 35 

  74  GALLIEN - Antoninien - 3,76 g  - RIC 42 - Très beau  30 / 40 

  75  GALLIEN - Antoninien - 3,25 g  - RIC 132 - Splendide à FDC  150 / 180 

  76  VALERIEN II - Antoninien - 3,47 g  - RIC 3 -Très très beau  20 / 30 

  77  POSTUME - Antoninien - 3,49 g  - RIC 328 - Superbe  20 / 30 

  78  VICTORIN - Antoninien - 3,47 g  - RIC 67 - Superbe  20 / 25 

  79  TACITE - Aurélianus - 4,27 g  - RIC 145 - Très très beau  50 / 60 

  80  PROBUS - Aurélianus - 3,79 g  - RIC 202 - Très très beau  100 / 120 

  81  PROBUS - Aurélianus - 3,93 g  - RIC 432 - Très très beau  60 / 70 

  82  PROBUS - Aurélianus - 4,58 g  - RIC 706 - Très très beau  30 / 40 

  83  CONSTANCE CHLORE - Aurélianus - 3,50 g  - Lyon - Bastien 551 - Très très beau  60 / 80 

  84  CONSTANCE CHLORE - Aurélianus - 3,51 g  - Lyon - Bastien 649 - Très très beau  70 / 80 

  85  CONSTANCE CHLORE - Follis - 9,32 g - RIC 601 - Très très beau  40 / 50 



LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

  86  CONSTANCE CHLORE - Follis - 10,35 g - Lyon - Bastien 326 a - Superbe - RARE  70 / 80 

  87  CONSTANCE CHLORE - Follis - 10,86 g - Lyon - Bastien 360 a - Splendide  40 / 50 

  88  MAXIMIEN HERCULE - Follis - 8,54 g - Lyon - Splendide - Bastien 322 f - RARE  90 / 100 

  89  MAXIMIEN HERCULE - Follis - 11,24 g - Lyon - Bastien 358 a - Superbe  60 / 70 

  90  MAXIMIEN HERCULE - Follis - 8,41 g - Trèves - RIC 573 -  Superbe  50 / 60 

  91  GALERE - Follis - 9,65 g - Siscia -  RIC 90 b - Très très beau  40 / 50 

  92  DIOCLETIEN - Follis - 11,25 g - Lyon - Bastien 356 - Splendide  45 / 60 

  93  DIOCLETIEN - Follis - 11,35 g - Trèves - RIC 582 a -  Superbe  40 / 50 

  94  CONSTANTIN LE GRAND - Follis - 8,03 g - Lyon - Bastien 399 - Superbe  40 / 50 

  95  CONSTANTIN LE GRAND - Nummus - 3,92 g - Londres - RIC 74 - Très très beau  45 / 60 

  96  CONSTANTIN LE GRAND - Nummus - 3,16 g - Londres - RIC 225 -  Très très beau  40 / 50 

  97  CONSTANTIN LE GRAND - Nummus - 2,47 g - Arles - réf. Ferrando manquant - Très très 
beau  

30 / 40 

  98  CONSTANTIN LE GRAND - Nummus - 3,02 g - Arles - RIC 144 - Très très beau  20 / 30 

  99  CONSTANTIN II - Nummus - 3,13 g - Ticinum - RIC 152 - Superbe  40 / 50 

 100  CONSTANTIN II - Nummus - 3,10 g - Trèves - RIC 441 - Superbe  20 / 30 

 101  1 Lot de 10 monnaies byzantines - 8 Follis et 2 Aspron trachy - TB  15 / 20 

 102  Mérovingienne - LYON, Denier épiscopal (0,89 g) - Belfort 2363 - TTB  180 / 220 

 103  Mérovingienne - VIENNE (Isère), Denier (1,05 g) - Belfort 4834 - TTB  180 / 220 

 104  Mérovingienne - Denier AUDOBE / ALEO (1,16 g) - Belfort 6690 - TTB  170 / 200 

 105  Mérovingienne - Denier fourré à identifier (0,76 g) - TB  80 / 100 

 106  Carolingienne - LOUIS LE PIEUX, Obole (0,76 g) - Atelier de Melle - Prou 709 - TB  170 / 190 

 107  Carolingienne - CHARLES LE CHAUVE, Denier (1,68 g) - Atelier de Sens - Prou 577 - TB  120 / 140 

 108  Carolingienne - CHARLES LE CHAUVE, Obole (0,60 g) - Atelier de Bourges - Prou 745 - 
TTB  

250 / 270 

 109  Carolingienne - CHARLES LE CHAUVE, Obole (0,73 g) - Bourges (AQUITANIA) - Prou 
672 - TB+  

250 / 270 

 110  Carolingienne - CHARLES LE CHAUVE, Denier (1,68 g) - Atelier de Jouarre - Prou 368 - 
TTB - RARE  

900 / 1100 

 111  Carolingienne - CHARLES LE CHAUVE, Denier (1,61 g) - Atelier de Châlons en 
Champagne - Prou 311 - TTB - RARE  

900 / 1100 

 112  Carolingienne - CHARLES LE CHAUVE, Obole (0,70 g) - Atelier de Châlons en 
Champagne - UNIQUE - Superbe  

1400 / 1600 

 113  Carolingienne - CHARLES LE CHAUVE, Obole (0,63 g) - Atelier de Bar-sur-Aube - 
Depeyrot 121 (2 ex.) - Très Rare - Superbe  

1300 / 1500 

 114  Carolingienne - CHARLES LE CHAUVE, Obole (0,41 g) - Atelier de Saint-Denis (?) - TB  100 / 120 

 115  Carolingienne - CHARLES LE CHAUVE, Obole (0,66 g) - Atelier de Melle - Prou 704 - 
TTB  

140 / 150 

 116  Carolingienne - CHARLES LE CHAUVE, Obole (0,68 g) - Atelier de Melle - Prou 706 - 
TTB+  

190 / 200 

 117  Carolingienne - EUDES, Obole (0,58 g) - Atelier de Toulouse - Prou 825 - TTB  280 / 300 

 118  Carolingienne - LOTHAIRE, Denier (1,08 g) - Bourges - Prou 758 - TB+  150 / 170 

 119  Royale - LOUIS VI, Denier - Etampes (1,03 g) - Dy 106 - TB  25 / 35 



LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

 120  Royale - LOUIS VI, Denier - Orléans (0,99 g) - Dy 120 - TB  25 / 35 

 121  Royale - LOUIS VII, Denier - Paris (1,21 g) - Dy 146 - TTB  40 / 50 

 122  Royale - PHILIPPE IV, Double tournois (1,38 g) - Dy 229 - TTB  20 / 30 

 123  Royale - PHILIPPE IV, Obole parisis (0,49 g) - Dy 222 - TB+  30 / 40 

 124  Royale - PHILIPPE IV, Maille tierce à l'O rond (1,30 g) - Dy 219 D - Superbe  80 / 90 

 125  Royale - CHARLES IV, Double parisis, 1e émission (1,05 g) - Dy 244 - TTB  35 / 45 

 126  Royale - PHILIPPE V, Gros tournois (3,01 g) - Dy 238 - RARE - TB+  140 / 160 

 127  Royale - PHILIPPE VI, lot de 2 Gros à la fleur de lis (2,30 et 2,18 g g) - Dy 263 A  20 / 25 

 128  Royale - PHILIPPE VI, Denier parisis (1,08 g) - Dy 275 - TTB  45 / 60 

 129  Royale - PHILIPPE VI, Obole parisis (0,47 g) - Dy 274 - TTB  30 / 40 

 130  Royale - PHILIPPE VI, Obole tournois (0,49 g) - Dy 284 - RARE - TB  60 / 80 

 131  Royale - JEAN II, Double tournois (1,42 g) - Dy 326 - TB  30 / 40 

 132  Royale - CHARLES V, Gros tournois, 2e émission (2,07 g) - Dy 362 A - TTB  50 / 60 

 133  Royale - CHARLES V - Gros au K (2,41 g) - Dy 363 - TTB Flan large  60 / 80 

 134  Royale - 1 lot de 2 Gros au K - CHARLES V - Dy 364  80 / 90 

 135  Royale - CHARLES VI, Blanc guénar, 2e émission (2,80 g) - SAINT-POUÇAIN - Dy 377 A 
- TB  

25 / 35 

 136  Royale - CHARLES VI, Blanc guénar, 4e émission (2,96 g) - POITIERS - Dy 377 C - TTB  55 / 70 

 137  Royale - CHARLES VI, Blanc guénar, 2e émission (2,84 g) - DIJON - Dy 377 C - TTB  20 / 25 

 138  Royale - 1 Lot de 4 Blancs guénars CHARLES VI (Crémieu, Tours, Tournai, Paris) - Dy 377  40 / 60 

 139  Royale - HENRI V - double tournois au léopard (1,95 g) - Rouen - Dy  441 - TB  50 / 60 

 140  Royale - LOUIS XI - Blanc à la couronne (2,70 g) - Sain-Lô - Dy  550 - TTB  30 / 40 

 141  Royale - LOUIS XI - Blanc au soleil (2,39 g) - Tours - Dy  553 - TB  25 / 35 

 142  Royale - CHARLES VIII - Blanc à la couronne (2,08 g) - Toulouse - Dy  587 - TTB  25 / 30 

 143  Royale - CHARLES VIII - Karolus (2,46 g) - Paris - Dy  593 - TTB  30 / 40 

 144  Royale - CHARLES VIII - Quart de gros provençal (1,00 g) - Marseille - Dy  613 - RARE - 
TB  

60 / 70 

 145  Royale - CHARLES VIII - Liard du Dauphiné (1,10 g) - Dijon - Dy  600 A - TTB  40 / 50 

 146  Royale - LOUIS XII - Blanc à la couronne (2,67 g) - Saint-Pourçain - Dy  664 - TTB  80 / 90 

 147  Royale - LOUIS XII - Blanc à la couronne (2,09 g) - Paris - Dy  664 - TB  30 / 40 

 148  Royale - FRANCOIS Ier - Liard au dauphin (0,56 g) - Grenoble - Dy  931 - TTB  25 / 35 

 149  Royale - FRANCOIS Ier - Hardi, 1e type (0,71 g) - Turin - Dy  863 - TTB  130 / 140 

 150  Royale - FRANCOIS Ier - Double tournois (0,58 g) - Dijon - Dy  870 - TB  20 / 30 

 151  Royale - FRANCOIS Ier - Douzain à la croisette, 1e type (2,14g) - Rouen - Dy  927 - TB+  30 / 40 

 152  Royale - FRANCOIS Ier - Grand blanc à la couronne, 1e type (2,22 g) - Dijon - Dy  835 - 
TB  

80 / 100 

 153  Royale - Lot de 3 Douzains aux croissants HENRI II - Troyes (1551, 1552, 1554) - Dy  997 - 
TTB  

60 / 80 

 154  Royale - HENRI II - Douzain aux croissants - Bordeaux, 1554 K - Dy  997 - TTB  40 / 60 

 155  Royale - HENRI II - Douzain aux croissants - Tours, 1550 E - Dy  997 - TTB  15 / 20 

 156  Royale - HENRI II - Douzain aux croissants - Tours, 1549 E - Dy  997 - TTB  15 / 20 



LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

 157  Royale - HENRI II - Douzain aux croissants - Montélimar, 1552 (2 inversé) - Dy  997 - TB+ 
- RARE  

30 / 40 

 158  Royale - HENRI II - Douzain aux croissants - Lyon, 1557 D - Dy  997 - TTB  15 / 20 

 159  Royale - HENRI II - Douzain aux croissants - Rouen, 1549 B - Dy  997 - TTB  15 / 20 

 160  Royale - HENRI II - Douzain aux croissants - Rouen, 1551 B - Dy  997 - TTB  15 / 20 

 161  Royale - HENRI II - Douzain aux croissants - Rennes, 1550 - Dy  997 - TTB  15 / 20 

 162  Royale - HENRI II - Douzain aux croissants - Poitiers, 1551 G - Dy  997 - TTB  15 / 20 

 163  Royale - HENRI II - Lot de 2 Douzains aux croissants - Paris, 1550, 1551 A - Dy  997 - TTB  25 / 35 

 164  Royale - HENRI III - Teston, 3e type  - Paris, 1575 A - Dy  1126 - TB  40 / 50 

 165  Royale - HENRI III - Teston, 3e type  - Paris, 1575 A - Dy  1126 - TB  50 / 60 

 166  Royale - HENRI III - Huitième d'écu  - Nantes, 1589 T - Dy  1134 - TB  25 / 35 

 167  Royale - HENRI III - Quart d'écu  - Rennes, 158? - Dy  1133 - TB (trèflé)  20 / 30 

 168  Royale - HENRI III - Douzain aux 2 H  - Dijon, 1586 P - Dy  1140 - TB  20 / 30 

 169  Royale - CHARLES IX - Teston, 4e type  - Bayonne, 1564 L - Dy  1069 - TB  25 / 35 

 170  Royale - HENRI IV - Douzain aux 2 H  - Barcelonnette, 1593 - Dy  1246 - TB - RARE  85 / 100 

 171  Royale - HENRI IV - Douzain de Navarre, 1e type  - Saint-Palais, 1590 - Dy  1246 - TB - 
RARE  

50 / 70 

 172  Royale - LOUIS XIV - Quinzain aux 8 L - Toulouse, 1693 - Dy  1581 - SUP sur flan neuf  70 / 80 

 173  Royale - LOUIS XIV - Demi-écu aux 8 L, 2e type - La Rochelle (losange en fin de légende 
de l'avers), 1705 - Dy  1551 - TTB réformation  

80 / 100 

 174  Royale - LOUIS XIV - Ecu aux insignes - Dijon, 1701 P - Dy  1553 - TTB réformation  110 / 130 

 175  Royale - LOUIS XV - Ecu aux lauriers - Toulouse, 1734 M - Dy  1675 - TB  60 / 80 

 176  Royale - LOUIS XV - Ecu au bandeau - Béarn, 1760 - Dy  1680 - TB  40 / 50 

 177  Royale - LOUIS XV - Demi écu aux lauriers - Poitiers, 1730 g - Dy  1676 - TTB  100 / 120 

 178  Royale - LOUIS XV - 20e d'écu aux lauriers - Besançon, 1727 - Dy  1679 - Superbe  80 / 100 

 179  Royale - LOUIS XV - Quart d'écu "vertugadin" - Lille, 1717 W - Dy  1653 A - TB 
réformation  

50 / 70 

 180  Royale - LOUIS XVI - 3 sols - Iles de France et Bourbon, 1779 - TTB  120 / 140 

 181  Lot de 22 monnaies révolutionnaires - 7x12 deniers (dont Dijon), 2x1 sol (dont 1 sol Arras 
1793), 4x2 sols, 2x5 centimes, 7x1 décime - TB à TTB  

230 / 250 

 182  Charles X - 1/2 franc 1829 D, Lyon - TB  50 / 60 

 183  Féodale - NORMANDIE - Denier, Henri Ier Beauclerc (1,01 g) - TB  80 / 100 

 184  Féodale - DREUX - Denier, Hugues Bardoul (1,21 g) - TTB  80 / 100 

 185  Féodale - NOGENT LE ROI - Denier, Roger de Bauvais (0,93 g) - TB  80 / 100 

 186  Féodale - BRETAGNE - Denier, Charles de Blois (0,88 g) - TB  60 / 80 

 187  Féodale - CHARTRES - Denier, Anonyme (0,94 g) - PA 1734 - TTB  50 / 60 

 188  Féodale - CHARTRES - Obole, Anonyme (0,63 g) - PA 1738 - TB  40 / 60 

 189  Féodale - CHARTRES - Obole, Jeanne de Châtillon (0,35 g) - PA 1743 - TB  30 / 50 

 190  Féodale - ANJOU - Obole, Charles Ier (0,36 g) - PA 1522 - Superbe  40 / 60 

 191  Féodale - MAINE - Denier, Charles de Valois (0,84 g) - PA 1611 - TTB  30 / 50 

 192  Féodale - BLOIS - Obole, Hugues de Châtillon (0,47 g) - PA 1714 - TTB  70 / 90 

 193  Féodale - BLOIS - Denier, Guy de Châtillon (0,96 g) - PA 1720 - TTB - RARE  190 / 220 



LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

 194  Féodale - CHÂTEAUDUN - Denier, Anonyme (0,80 g) - PA 1839 - Superbe  40 / 50 

 195  Féodale - CHÂTEAUDUN - Obole, Raoul de Clermont (0,44 g) - PA 1886 - TTB  80 / 100 

 196  Féodale - DEOLS - Denier, Eudes (1,04 g) - PA 1933 - TTB  35 / 50 

 197  Féodale - DEOLS - Denier, Guillaume de Chauvigny (0,98 g) - PA 1960 - TTB  40 / 60 

 198  Féodale - VIERZON - Denier, Anonyme (0,99 g) - PA 2028 - TTB  40 / 60 

 199  Féodale - ISSOUDUN - Obole, Anonyme (0,50 g) - PA 1978 - TTB  90 / 100 

 200  Féodale - GIEN - Denier, Geoffroi (0,94 g) - PA 1998 - Superbe  30 / 40 

 201  Féodale - GIEN - Obole, Geoffroi (0,47 g) - PA 1999 - TTB  30 / 40 

 202  Féodale - MEHUN SUR YEVRE - Denier, Robert d'Artois (0,89 g) - PA 2021 - TB  80 / 100 

 203  Féodale - SAINT-AIGNAN - Denier, Anonyme (1,09 g) - PA 2043  80 / 100 

 204  Féodale - SANCERRE - Denier, Etienne (0,94 g) - PA 2002 - TTB  50 / 60 

 205  Féodale - SANCERRE - Denier, Etienne (0,91 g) - PA 2004 - Superbe  60 / 80 

 206  Féodale - TOURNUS - Denier, Abbaye (1,03 g) - PA 5610 - TTB  80 / 100 

 207  Féodale, CLUNY, Denier, Abbaye (0,73 g) - PA 5596 - TB  80 / 100 

 208  Féodale - LANGRES - Denier, Louis (0,80 g) - PA 5841 - TTB  30 / 40 

 209  Féodale - BOURGOGNE - Denier, Eudes III (0,96 g) - PA 5659 - TTB  30 / 40 

 210  Féodale - BOURGOGNE - Lot de 10 deniers de Hugues III  60 / 80 

 211  Féodale - BOURGOGNE - Denier, Hugues IV (0,60 g) - PA 5661 - TTB  40 / 50 

 212  Féodale - BOURGOGNE, Dijon - Denier, Hugues IV (0,87 g) - PA 5763 - TTB  40 / 50 

 213  Féodale - BOURGOGNE, Auxonne - Denier, Hugues IV (0,93 g) - PA 5763 - TTB  60 / 80 

 214  Féodale - BOURGOGNE - Denier, Robert II (1,00 g) - PA 5673 - Splendide à FDC  190 / 220 

 215  Féodale - BOURGOGNE - Tiers de gros, Eudes IV (0,75 g) - PA 5694 - TB  40 / 50 

 216  Féodale - BOURGOGNE - Denier tournois, Eudes IV (0,84 g) - PA 5688 - TB  50 / 60 

 217  Féodale - BOURGOGNE - Double parisis, Eudes IV (0,92 g) - PA 5772 - TB - RARE  150 / 180 

 218  Féodale - BOURGOGNE - Grand Blanc, Jean sans Peur (3,04 g) - PA 5723 - TB  40 / 50 

 219  Féodale - BOURGOGNE - Grand Blanc, Philippe le Hardi (2,61 g) - PA 5742 - TB  40 / 50 

 220  Féodale - NEVERS - Denier, Louis IV (0,95 g) - PA 2123 - TB  50 / 60 

 221  Féodale - NEVERS - Denier, Louis IV (1,14 g) - PA 2112 - Superbe  110 / 130 

 222  Féodale - NEVERS - Denier, Pierre de Courtenay (0,98 g) - PA 2132 - Superbe - RARE  900 / 1200 

 223  Féodale - NEVERS - Denier, Hervé de Donzy (0,69 g) - PA 2135 - TB  15 / 20 

 224  Féodale - NEVERS - Denier, Hervé de Donzy (0,89 g) - PA 2138 - TTB  30 / 40 

 225  Féodale - NEVERS - Denier, Mahaut (0,90 g) - PA 2141 - TTB  30 / 40 

 226  Féodale - NEVERS - Denier, Eudes de Bourgogne (0,70 g) - PA 2143 - TTB  60 / 80 

 227  Féodale - NEVERS - Denier, Robert de Dampierre (0,96 g) - PA 2155 - TTB  70 / 80 

 228  Féodale - NEVERS - Denier, Robert de Dampierre (0,88 g) - PA 2156 - TTB  80 / 100 

 229  Féodale - NEVERS - Obole, Robert de Dampierre (0,53 g) - PA 2154 - TTB  80 / 100 

 230  Féodale - AUXERRE - Denier, Anonyme (1,31 g) - PA 5880 - TTB  30 / 45 

 231  Féodale - AUXERRE - Denier, Anonyme (1,28 g) - PA 5882 - TTB  20 / 30 

 232  Féodale - AUXERRE - Denier, Anonyme (1,19 g) - Variété au E rétrograde - Superbe  50 / 70 

 233  Féodale - AUXERRE - Denier, Anonyme (1,12 g) - PA 5891 - TTB  40 / 60 

 234  Féodale - AUXERRE - Denier, Anonyme (0,93 g) - PA 5891 var. IC- TB  40 / 60 



LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

 235  Féodale - AUXERRE - Denier, Anonyme (1,02 g) - PA 5892 - TB  40 / 60 

 236  Féodale - AUXERRE - Denier, Anonyme (1,09 g) - PA 5893 - TB  30 / 40 

 237  Féodale - AUXERRE - Denier, Anonyme (0,78 g) - PA 5896 - TB  40 / 60 

 238  Féodale - AUXERRE - Lot 3 oboles , Anonyme - PA 5884 - B  30 / 40 

 239  Féodale - AUXERRE - Denier aux Lis , Anonyme - PA 5897 - TB - RARE  80 / 100 

 240  Féodale - TONNERRE - Denier aux S , Anonyme - PA 5856 - TB (troué) - RARE  150 / 170 

 241  Féodale - TONNERRE - Obole à l'étoile , Jean de Chalon (0,56 g) - PA 5867 variété - TB - 
RARE  

200 / 220 

 242  Féodale - TONNERRE - Obole au trèfle , Jean de Chalon (0,40 g) - PA 5867 - TB+ - RARE  250 / 280 

 243  Féodale - GAP - Denier, évêché (0,67 g) - PA 4755 - TB - RARE  300 / 350 

 244  Féodale - CLERMONT - Denier, Anonyme (0,91 g) - PA 2253 - TTB  40 / 60 

 245  Féodale - CLERMONT - Obole, Anonyme (0,39 g) - PA 2258 - TTB  40 / 60 

 246  Féodale - SOUVIGNY - Denier, anonyme (0,94 g) - PA 2169 - TTB  20 / 30 

 247  Féodale - MELLE - Obole, Charles (0,31 g) - PA 2481 - TTB  40 / 50 

 248  Féodale - POITOU - Denier, Richard Cœur de Lion (0,96 g) - PA 2538 - TTB  40 / 50 

 249  Féodale - ANGOULEME - Denier, Anonyme (1,04 g) - PA 2649 - Superbe  40 / 50 

 250  Féodale - BORDEAUX - Denier, Bernard Guillaume (0,61 g) - PA 2724 - TB - RARE  300 / 350 

 251  Féodale - AQUITAINE - Denier, Edouard I (0,91 g) - PA 2777 - Superbe  120 / 140 

 252  Féodale - AQUITAINE - Obole au léopard, Edouard III (0,33 g) - PA 2883 - TB  80 / 100 

 253  Féodale - TOULOUSE - Denier, Guillaume IV (1,14 g) - PA 3674 - TTB - RARE  450 / 500 

 254  Féodale - TOULOUSE - Denier, Guillaume IV (1,30 g) - PA 3676 - Superbe  100 / 120 

 255  Féodale - TOULOUSE - Obole, Alphonse de Poitiers (0,38 g) - PA 3696 - TTB  120 / 140 

 256  Féodale - ANDUSE et SAUVE - Denier, Anonyme (0,73 g) - PA 3855 - TTB  80 / 100 

 257  Féodale - MELGUEIL - Denier, Anonyme (0,94 g) - PA 3842 - Superbe  25 / 35 

 258  Féodale - VIVIERS - Denier à la vierge, Aimar de la Voulte (0,61 g) - TB - RARE  150 / 170 

 259  Féodale - PROVENCE - Quaternal, Jeanne de Naples (1,35 g) - TB  120 / 140 

 260  Féodale - AVIGNON - Obole, Barral de Baux (0,58 g) - PA 4135 - TB  45 / 60 

 261  Féodale - CAHORS - Denier, Guillaume de Pardaillac (0,81 g) - PA 3907 - Superbe  80 / 100 

 262  Féodale - FORCALQUIER - Denier, Charles Ier d'Anjou (0,83 g) - PA 3941 - TTB - RARE  380 / 400 

 263  Féodale - FORCALQUIER - Obole, Guillaume IV (0,40 g) - PA 3927 - Superbe  250 / 280 

 264  Féodale - FORCALQUIER - Denier, Guillaume V de Sabran (0,85 g) - PA 3929 - TTB  150 / 170 

 265  Féodale - LYON - Denier, Archevêché (1,18 g) - PA 5037 - Superbe  40 / 50 

 266  Féodale - LYON - Pite, Archevêché (0,27 g) - PA 5035 - Superbe  100 / 120 

 267  Féodale - BESANÇON - Denier, Anonyme (0,96 g) - PA 5377 -TTB  25 / 35 

 268  Féodale - LONS LE SAUNIER - Denier, anonyme (0,85 g) - TTB  80 / 100 

 269  Féodale - TROYES - Hugues Ier (1,07 g) - PA 5947 - TTB  40 / 50 

 270  Féodale - TROYES - Thibaut II (0,92 g) - PA 5948 - TTB  30 / 40 

 271  Féodale - TROYES - Henri Ier (0,87 g) - PA 5949 - TTB  30 / 40 

 272  Féodale - TROYES - Henri II (0,88 g) - PA 5951 - TTB  40 / 50 

 273  Féodale - TROYES - Thibaut III (1,13 g) - PA 5956 - TTB  30 / 40 

 274  Féodale - PROVINS et SENS - Denier, Anonyme (1,09 g) - PA 5963 - TB  30 / 40 



LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

 275  Féodale - PROVINS - Denier, Henri I (1,07 g) - PA 5976 - TB  30 / 40 

 276  Féodale - PROVINS - Denier, Henri II (1,10 g) - PA 5972 - TB+  30 / 40 

 277  Féodale - PROVINS - Denier, Thibaut III (0,73 g) - TB+  30 / 40 

 278  Féodale - PROVINS - Denier, Thibaut III (1,06 g) - PA 5979 - TB+  30 / 40 

 279  Féodale - PROVINS - Obole, Thibaut VI (0,42 g) - PA 5981 - TTB  60 / 80 

 280  Féodale - MEAUX - Denier, Renaud (1,15 g) - PA 6023 - TB  35 / 45 

 281  Féodale - REIMS - Denier, Samson de Mauvoisin (1,11 g) - PA 6065 - Superbe  160 / 180 

 282  Féodale - Evêché de METZ - Denier, Adalbéron II et Otton (1,19 g) - Flon 4 - TB  60 / 80 

 283  Féodale - Evêché de METZ - Obole, Thierry II etHenri II (0,72 g) - Flon 3-4 - TB  100 / 120 

 284  Féodale - Evêché de METZ - Denier, Frédéric de Pluviose (0,72 g) - Flon 1 - TTB  120 / 130 

 285  Féodale - LORRAINE - Teston, Charles III (9,11 g) - Flon 137 - Splendide  230 / 260 

 286  Féodale - LORRAINE - Blanc au R, Robert de Bar (1,93 g) - Flon 23 - TTB  300 / 350 

 287  Féodale - DAUPHINÉ - Denier,  Jean II d'Albon (0,57 g) - PA 4855 - TB  40 / 50 

 288  Féodale - DAUPHINÉ - Denier, Guigues VIII (1,37 g) - PA 4861 - Suberbe  150 / 180 

 289  Féodale - SAVOIE - Blanc de 4 sols, Emmanuel-Philibert (2,70 g) Turin, 1576 - Biaggi 438 - 
TTB  

45 / 60 

 290  Féodale - SAVOIE - Quart de sol, Charles-Emmanuel (0,76 g), 8e type - Biaggi 577 - TTB - 
RARE  

100 / 130 

 291  Féodale - SAVOIE - Quart de sol, Charles-Emmanuel (0,77 g), 7e type - Biaggi 576 - TTB - 
RARE  

180 / 200 

 292  Féodale - ARTOIS - Maille au nom de Simon (0,32 g) - PA 6419 - TTB  50 / 70 

 293  Féodale - ARTOIS - Maille au nom de Simon (0,36 g) - PA 6419 - TTB  50 / 70 

 294  Lot de 2 classeurs monnaies françaises essentiellement XXe siècle ; on y joint une dizaine  de 
pièces en argent  

50 / 80 

 295  Lot de 2 classeurs monnaies étrangères essentiellement XIXe-XXe siècle (début de l'alphabet 
A à B : Afrique, Allemagne, Australie, Autriche, Bahamas, Belgique, Brésil, Bulgarie, etc.)  

40 / 60 

 296  Lot de 2 classeurs monnaies étrangères essentiellement XIXe-XXe siècle (début de l'alphabet 
C à F : Canada, Chine, Colombie, Cuba, Danemark, Egypte, Espagne, Etats-Unis, etc.)  

40 / 60 

 297  Boîte environ 3 kg de monnaies étrangères triées par pays en sachet individuel (Indonésie, 
Iran, Japon, Pays-Bas, Pologne, etc, etc.), toutes différentes  

30 / 50 

 298  Boîte + de 3 kg de monnaies étrangères triées par pays en sachet individuel (Russie, URSS, 
Suède, Syrie, Thaillande, Vénézuéla, etc, etc.), toutes différentes  

30 / 50 

 299  Boîte + de 5 kg de monnaies étrangères triées par pays en pochettes individuelles (Grande -
Bretagne, Grèce, Hongrie, Inde, Mexique, Monaco, etc, etc.), toutes différentes  

50 / 60 

 300  1 Boîte + de 2 kg, vrac familial monnaies françaises et étrangères, à trier  15 / 20 

 301  Gauloise - DUROTRIGES, Statère de Billon "Durotrigan E", 2,61 g - LT9507 - TB+  50 / 70 

 302  Gauloise - EDUENS, Quinaire à la tête casquée, 1,76 g - DT3189 - TTB  90 / 120 

 303  Gauloise - EDUENS, Potin à la cafetière, 3,83 g - Gruel 88.1 - RARE - TB+  160 / 190 

 304  Gauloise - Haute et moyenne Seine, Potin au guerrier courant, 3,87 g - DT230 - TTB+  40 / 60 

 305  Gauloise - SEQUANES-HELVETES, Quart de statère au cheval et à la rouelle, 1,19 g - 
DT3066 - RARE - Manque de métal - TB  

190 / 220 

 306  Gauloise - HELVETES-VINDELICI, Denier fourré au rameau, 1,28 g - DT3277 var. - SUP  200 / 230 

 307  Gauloise - CARNUTES, Bronze Pixtilos à la louve et au lézard, 3,53 g - DT2466 - TB+  60 / 80 



LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

 308  Gauloise - CARNUTES, Bronze CARCVS au lion, 2,49 g - DT679 var. - RARE - TTB  160 / 190 

 309  Gauloise - BITURIGES, Potin au sanglier, 5,19 g - DT3504 - TTB+  80 / 100 

 310  Gauloise - BITURIGES, Potin au cheval et aux annelets, 4,24 g - DT2680 - TTB+  80 / 100 

 311  Gauloise - BITURIGES, Potin à la tête casquée et au sanglier, 3,88 g - DT3505 - TB  60 / 90 

 312  Gauloise - BITURIGES Incertains, Quart de statère au profil Macédonien, 2,02 g - DT 
manquant - TB  

230 / 260 

 313  Gauloise - VELIOCASSES, Bronze SVTICCOS à la tête casquée (classe III), 3,27 g - DT 650 
- TB  

110 / 140 

 314  Gauloise - PICTONS, Drachme au cavalier ailé, 2,92 g - DT3578 - TB  35 / 50 

 315  République romaine - Denier d'argent APPULEIA, 104 av. JC (3,95 g) - TTB  45 / 60 

 316  République romaine - Denier d'argent TITIA, 90 av. JC (4,07 g) - TTB  50 / 70 

 317  République romaine - Denier d'argent RUBRIA, 87 av. JC (3,56 g) - TTB  60 / 80 

 318  République romaine - Denier d'argent ANONYMES, 86 av. JC (3,77 g) - TB+  50 / 70 

 319  HADRIEN - Denier d'argent (2,82 g) - RIC 267 - TTB  60 / 80 

 320  ALEXANDRE SEVERE - Denier d'argent (3,11 g) - RIC 64 - TTB+  45 / 60 

 321  ELAGABAL - Denier d'argent (2,26 g)  - RIC 161 - SUP  60 / 80 

 322  MAXIMIN Ier le Thrace - Denier d'argent (2,78 g) - RIC 14 - TTB  40 / 60 

 323  HERENNIUS ETRUSCUS - Antoninien (3,32 g) - RIC 143 - TB  25 / 35 

 324  SALONINE - Antoninien (3,53 g) - RIC 31 - TTB  30 / 40 

 325  CONSTANTIN Ier - Nummus (3,93 g) - Trèves - RIC manquant - SUP  35 / 45 

 326  CONSTANTIN II - Nummus (2,96 g) - Trèves - RIC 410 var. - TTB+ - RARE  50 / 70 

 327  JULIA DOMNA - Sesterce (29 mm ; 22,89 g) - RIC 840 - TB+ - RARE  30 / 50 

 328  MAXIMIN Ier le Thrace - Sesterce (29 mm ; 18,03 g) - RIC 61 - TTB  100 / 130 

 329  Royale - PHILIPPE IV, Toulain (1,00 g) - Dy 220 - TB+ - RARE  200 / 250 

 330  Féodale - TOULOUSE - Obole, Raymond VII (0,54 g) - PA 3703 - TTB  60 / 80 

 331  Féodale - NARBONNE - Denier, AIMERI III/ ARNAUD AMAURY (0,66 g) - PA 3764 var. 
- TB trace de pliure - RARE  

180 / 220 

 332  Féodale - PROVENCE - Obole, Charles II (0,42 g) - PA 3968 - TTB  60 / 80 

 333  Féodale - ORANGE - Denier anonyme (0,67 g) - PA 4478 - TB+ - RARE  150 / 180 

 334  Féodale - ORANGE - Obole, Raymond IV (0,69 g) - Caron 416 - TB - RARE  80 / 100 

 335  Féodale - DAUPHINÉ - Liard delphinal, Charles Ier future Charles V (1,02 g) - PA 4904 - 
TB trace de pliure - RARE  

120 / 160 

 336  Féodale - REIMS - Denier, Eudes II (1,24 g) - PA manquant - TB  300 / 350 

 337  Féodale - DOLE - Philippe III d'Espagne, Carolus (1,55 g) - PA 5303 - TB+  35 / 50 

 338  Féodale - LORRAINE - Denier, Thiebault II (0,49 g) - Flon II, 4 - TTB  100 / 130 

 339  Féodale - HAINAUT, Valenciennes - Plaque aux évangélistes, Guillaume III de Bavière (2,88 
g) - Boudeau 2128 - TB+ - RARE  

180 / 220 

 340  Féodale - URGEL - Pierre II, denier (0,71 g) - PA 3526 - TB+  80 / 100 

 341  LOUIS XIV. Demi-écu à la mèche longue, 1654 B, B+.  50 / 70 

 342  Pièce 5 Francs argent 1811 W (Lille)  30 / 40 

 343  Pièce 5 Francs argent An 13 A  30 / 40 

 344  Billet 1000 Francs Richelieu TB  10 / 20 



LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

 345  Ensemble de 7 billets: - 200 Francs Montesquieu TB - 100 Francs Corneille TTB - 100 
Francs Delacroix TB - 100 Francs Cézanne TB - 100 Francs Jeune paysan B - 100 Francs 
Sully TB - 100 Francs LOM B 

25 / 30 

 346  Ensemble de 11 billets: - 50 Francs Quentin de la Tour TB - 50 Francs Cérès B - 20 Francs 
Pêcheur TB - 10 Francs Minerve TB - 10 Francs Voltaire TB - 10 Francs Berlioz TB - 5 
Francs Violet B - 5 Francs Trésor Français - 5 Francs Berger - 5 Francs Pasteur - 10 Francs 
Minerve  

15 / 20 

 347  Ensemble comprenant: - Billet 1 Mark série 1944 TTB - Bon de solidarité Pétain B - Billet 1 
Lira série 43 B - Billet 2 Lira série 43 B - Assignat 10 livres TTB  

10 / 20 

 

 
Samedi 2 décembre à 14h 

Trains miniatures, décors et accessoires 
Poupées, voitures miniatures, soldats plomb 

 
 

Samedi 9 décembre à 14h 
Belle Vente Mobilière 
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